Dev C++ - Légica de Programacgdo - Prof. Andrea Garcia

Exercicios envolvendo a estrutura Switch...case

Estrutura de Decisao (CASE)

Repita os mesmos procedimentos tomados em exercicios anteriores para comegar este outro
exemplo.

Salve com o nome de estruturacase.

Prajeto | Elassesl Debugl estruturacase.cpp
.. Projetacaze finclude <iostreams:

using namespace std;

int maini)

{

int option:

cout<<"Digite = opgio desejada:in™;
cout<<™1l. Opgdo 1hvn':

cout<<"2. Opgio 2hn':

cout<<™3. Opgdo 3hn':

option = 0O;

Ccin>> option:

switchioption)

{

case 1:

cout<<"Vocé escolheu a primeira opgdoin':
break;

case ::

cout<<"Wocé escolheu a segunda opgiohn®;
break:

case 3:

cout<<"Wocé escolheu a terceira opgdohn':
break;

defaunlt:

cout<<"Wocé escolheu wra opgdo invalida'in®:
K

system("FAUIE > null™);

return 0O;

H

Quando houver um intervalo de op¢des para uma escolha, utilize:

switch (x)
czse L
czse 2
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Uma outra forma de analisar um intervalo:

#include <iostream:»
using namespace std;

int main(){
int score;

fivraag de score
cout << “Score:";
cin »» score;

Fifswitch
switch(score){
case @:
cout «¢ "a";
break;
case @ ... 9
cout << "b";
break;
case 11 ... 24:
cout << "c™;
break;
case 25 ... 49:
cout <« "d";
break;
case 5@ ... 1@a:
cout «¢ "e";
hreak;
default:
cout <« "BAD wALUE™;
break;
T
cout <« endl;
return @;

Exercicios

1. Leiao codigo de um determinado produto e mostre sua classificacdo. Utilize a
seguinte tabela como referéncia:

Cadigo Classificacéo

1 Alimento ndo-perecivel

2,30u4 Alimento perecivel

50u6 Vestuario

7 Higiene Pessoal

8 até 15 Limpeza e Utensilios Domésticos
Qualquer outro codigo  |Cadigo invalido

2. Faca um programa que receba duas notas, calcule e mostre a média aritmética e
mensagem que esta na tabela a seguir:

Meédia Aritmética Mensagem
0,0-4,0 Reprovado
41-7,0 Exame
7,1-10,0 Aprovado
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3. Faca um programa que receba dois nimeros e execute as operagdes listadas a
seguir de acordo com a escolha do usuério:

Escolha do Operacao
USUArio

Média entre os nimeros digitados
Diferenca entre os nimeros
Produtos entre os nimeros digitados
Divisdo do primeiro pelo segundo

BAWN|F-

Se a opcao digitada for invalida, mostrar uma mensagem de erro e terminar a
execucgdo do programa.

4. O cardépio de uma casa de lanches é dado pela tabela abaixo:

Codigo Produto Preco Unitario (R$)
100 Cachorro quente R$ 1,70
101 Bauru Simples R$ 2,30
102 Bauru com ovo R$ 2,60
103 Hamburguer R$ 2,40
104 Cheeseburguer R$ 2,50
105 Refrigerante R$ 1,00

Escreva um algoritmo que leia o cddigo do item adquirido pelo consumidor e a
quantidade, calculando e mostrando o valor a pagar. N&o sera necessario exibir o produto
e o valor, somente o valor final.



